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Брауншвайґ, 29.03.2022 
 

Спортивні та консультаційні пропозиції для переміщених осіб 
 
MTV Брауншвайґ пропонує програму інтеграції  
 

«Ми надзвичайно шоковані ситуацією в Україні. Ми навіть приблизно не можемо собі уявити, 
що це означає для багатьох людей. Але одне для нас зрозуміло: Ми хочемо використати силу 
спорту та єдності, щоб допомогти якомога більше», – каже Йорг Дікманн, директор MTV 
Брауншвайґ.  
 

Ще під час так званої «кризи біженців 2015 року» спілка знайшла можливість запропонувати 
біженцям безкоштовне членство на обмежений період.  
 

Ця пропозиція діятиме (спочатку до 30 червня 2022 року) і поширюється на всі клубні 
пропозиції, які не потребують додаткової оплати. Це, наприклад, вся гімнастика та пропозиції 
«батьки-діти». Також й широкий спектр можливостей для фітнесу та релаксації, спорт для 
людей похилого віку, окремі види спорту з м’ячем та бойові мистецтва також мають надати 
можливість налагодити соціальні контакти та відійти від стресу! Тому дуже важливо надати 
пропозиції для людей різного віку. 
 

Пропозицію завершує година консультацій щодо участі в спортивних заходах. Це відбувається 
щовівторка з 15:15 до 16:15 (вперше 5 квітня) у вхідній зоні спортивного центру MTV (вул.: 
Güldenstraße 11). Тут українці зможуть отримати інформацію рідною мовою про наявні клубні 
пропозиції та відповідні можливості. «Ми раді, що маємо можливість на деякий час 
скористатися послугами уродженки України, котра буде доступна як контактна особа та зможе 
запропонувати допомогу», – додає Йорг Дікманн.  
 

Такий популярний у клубі сімейний спорт (сім’ї можуть забронювати зал на одну годину на дві 
суботи в місяць) розширюється і тепер проходитиме раз на місяць у спортивному центрі MTV 
для сімей, вигнаних внаслідок війни. Запис на першу участь у суботу, 9 квітня з 9.30 до 12.30 
можна оформити за електронною адресою info@mtv-bs.de (можливо також українською 
мовою), за телефоном (0531-49218) або за допомогою вищевказаної консультації. 
 

Ваша контактна особа:  
 

Денніс Опель  
Консультант з комунікацій та маркетингу  
 
Телефон: 0531 – 4 36 33  
 
Електронна адреса: d.opel@mtv-bs.de 
 


